

1. ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΘΕΣΗ ΕΩΣ 31 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΟΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ...

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 18/01/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 18/01/2013

Σελίδα: 18



►► ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ

Αιτήσεις για μετάθεση έως 31 Ιανουαρίου

ΜΕ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ δύο μηνών θα κληθούν φέτος οι εκπαιδευτικοί να υποβάλουν αιτήσεις μετάθεσης. Σύμφωνα με τροπολογία του υπουργείου Παιδείας που κατατέθηκε στη Βουλή προχθές, «αποκλειστικά για τις μεταθέσεις του 2013 οι σχετικές αιτήσεις των εκπαιδευτικών υποβάλλονται το αργότερο έως και 31 Ιανουαρίου».

Οι μετακινήσεις των εκπαιδευτικών θα γίνουν με βάση το νέο χάρτη μεταθέσεων. Για τους καθηγητές η αλλαγή είναι μεγάλη, καθώς για πρώτη φορά οι περιοχές μετάθεσής τους διευρύνθηκαν στα όρια των νομών.

Αντίδραση **ΟΛΜΕ**

«Μνημείο αντεργατικής βαρβαρότητας» χαρακτηρίζει η **ΟΛΜΕ** με ανακοίνωσή της εγκύκλιο του υπουργείου Παιδείας, με την οποία μεταξύ άλλων απαγορεύεται διά ροπάλου στις αναπληρώτριες εκπαιδευτικούς να έχουν προβληματική εγκυμοσύνη κατά τη διάρκεια της υπηρεσίας τους.

Το «ρόπαλο» είναι η μη αναγνώριση της διδακτικής προϋπηρεσίας τους για όσο διάστημα απουσιάζουν από το σχολείο λόγω επαπειλούμενης κύησης.

Η «βαρβαρότητα» δεν περιορίζεται στις έγκυες. Επεκτείνεται σε όλες τις περιπτώσεις αναρρωτικής άδειας πέραν των 15 ημερών ανεξαρτήτως του προβλήματος υγείας του εκπαιδευτικού, ο οποίος απειλείται ευθέως με απόλυση.

«Οι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί μετά από 15 μέρες άδειας θα μπορούν να πεταχτούν στο δρόμο, ανεξάρτητα από το πρόβλημα υγείας που μπορεί να έχουν, προκειμένου να διαφυλαχθεί η “δημοσιονομική προσαρμογή”».

Για πρώτη φορά και επίσημα όχι μόνο ενοχοποιείται η εγκυμοσύνη, αλλά αποτελεί και αιτία πιθανής απόλυσης εργαζομένου και απώλειας του χρόνου προϋπηρεσίας, καταγγέλλει η **ΟΛΜΕ**, απαιτώντας να αποσυρθεί η επίμαχη εγκύκλιος.

2. ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΚΑΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ (17 01 13)

Μέσο: ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 17/01/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 18/01/2013

Σελίδα: 16



Δάσκαλοι και καθηγητές Ετοιμάζουν Κινητοποιήσεις

Σε κινητοποιήσεις προσανατολίζονται δάσκαλοι και καθηγητές μέσης εκπαίδευσης, αντιτιθέμενοι σε αποφάσεις και επιλογές του υπουργείου Παιδείας.

Έπειτα από συνάντηση με τον υφυπουργό Θ. Παπαθεοδώρου, η ομοσπονδία των καθηγητών (ΟΛΜΕ) έκανε λόγο για δεδομένη αγωνιστική απάντηση του κλάδου, ενώ η ομοσπονδία των δασκάλων (ΔΟΕ) καλεί τους εκπαιδευτικούς σε έκτακτες γενικές συνελεύσεις από 21 έως 31 Ιανουαρίου για τη διαμόρφωση αγωνιστικής πρότασης για το επόμενο χρονικό διάστημα, προαναγγέλλοντας μεγάλη πανεκπαιδευτική κινητοποίηση στα τέλη του ερχόμενου Φεβρουαρίου.

3. ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΡΡΩΤΙΚΕΣ ΤΩΝ...

Μέσο: ΕΞΠΡΕΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 18/01/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 18/01/2013

Σελίδα: 6



Διαμαρτυρία δασκάλων και καθηγητών για τις αναρρωτικές των αναπληρωτών

Ζητούν ανάκληση της απόφασης

ΜΕΤΑ τους δασκάλους και οι καθηγητές διαμαρτύρονται, με ανακοίνωσή τους, για την εγκύκλιο του υπουργείου Παιδείας σχετικά με τις αναρρωτικές άδειες των αναπληρωτών εκπαιδευτικών, ζητώντας την ανάκλησή της. Υπενθυμίζεται πως η εγκύκλιος ορίζει ότι «οι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί, εφόσον δεν μπορούν να εργαστούν λόγω οπουδαίου λόγου (ασθένεια, κύηση), δικαιούνται άδεια όχι μεγαλύτερης διάρκειας του μισού μήνα συνολικά». Κι ακόμη, «οι

ίδιοι εκπαιδευτικοί, μετά τη συμπλήρωση κατά τα ως άνω μισού μήνα άδειας, με αποδοχές, απολύονται...». Κατά συνέπεια, «οποιαδήποτε κορηγηθείσα άδεια, πέραν των 15 ημερών, συνολικά, ανά έτος, δεν μπορεί να υπολογισθεί ως διδακτική προϋπηρεσία». Όπως σημειώνει η Ομοσπονδία Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης (ΟΛΜΕ), με τη συγκεκριμένη εγκύκλιο «οι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί, μετά από 15 μέρες άδειας, θα μπορούν να πεταχτούν στο δρόμο, ανεξάρτητα από το πρόβλημα υγείας που μπορεί να έχουν, προκειμένου να διαφυλαχθεί η "δημοσιονομική πρό-

σαρμογή": Για πρώτη φορά, και επίσημα, όχι μόνο ενοχοποιείται η εγκυμοσύνη, αλλά αποτελεί και αιτία πιθανής απόλυσης εργαζομένου και απώλειας του χρόνου προϋπηρεσίας». Η ΟΛΜΕ υποστηρίζει ότι η εγκύκλιος «δεν εκδόθηκε μόνο για τους αναπληρωτές, αλλά στοχεύει να ανοίξει τον ασκό του Αιόλου για όλους». Η ΟΛΜΕ δηλώνει ότι προτίθεται να οργανώσει κινητοποιήσεις στην περίπτωση που θα εφαρμοσθεί η εγκύκλιος, αλλά ακόμη και αν εφαρμοσθεί θα στηρίξει συνδικαλιστικά με κάθε μέσο όποιον εκπαιδευτικό απολυθεί βάσει της εγκυκλίου.

4. Η ΟΛΜΕ ΖΗΤΕΙ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ

Μέσο: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 18/01/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 18/01/2013

Σελίδα: 6



ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΡΡΩΤΙΚΕΣ ΑΔΕΙΕΣ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ

Η ΟΛΜΕ Ζητεί απόσυρση εγκυκλίου

Η ΟΛΜΕ ζητεί την απόσυρση της εγκυκλίου 155734/Δ1 10-12-2012 του υπουργείου Παιδείας, με την οποία καθορίζεται το πλαίσιο των αναρρωτικών αδειών των αναπληρωτών εκπαιδευτικών. Με βάση την εγκύκλιο, μπορούν να απολυθούν οι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί που θα λάβουν αναρρωτική άδεια πάνω από 15 ημέρες τον χρόνο. «Η συγκεκριμένη ρύθμιση καταπατά την ισχύουσα εργατική νομοθεσία, που προστατεύει την εγκυμοσύνη, απαγορεύει την απόλυση εγκύων, ενώ ρητά αναγνωρίζει την απουσία από την εργασία λόγω επιπλοκών της εγκυμοσύνης», αναφέρει η ΟΛΜΕ.



ΝΕΑ ΗΘΗ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Απαγορεύονται ασθένειες και εγκυμοσύνες επί ποινή απόλυσης!

» **Με απόλυση** θα τιμωρεί το υπουργείο Παιδείας τους αναπληρωτές και αναπληρώτριες εκπαιδευτικούς που αντιμετωπίζουν προβλήματα υγείας. Οι αναρρωτικές άδειες, σύμφωνα με το φιρμάνι που εξέδωσε, δεν θα υπερβαίνουν τις 15 ημέρες συνολικά ανά έτος. Μετά τη συμπλήρωση του ορίου αυτού, οι εκπαιδευτικοί θα απολύονται! Από τη ρύθμιση αυτή δεν εξαιρούνται ούτε οι έγκυοι εκπαιδευτικοί που αντιμετωπίζουν προβλήματα στην εγκυμοσύνη τους. Το υπουργείο Παιδείας θέτει υπό διωγμό ακόμη και την κύηση. Τα παραπάνω προβλέπονται στην εγκύκλιο 155734/Δ1 που φέρει ημερομηνία 10-12-2012 και χαρακτηρίζεται από την **ΟΛΜΕ** ως μνημείο βαρβαρότητας.

Σύμφωνα με την εγκύκλιο, οι αναπληρωτές και αναπληρώτριες εκπαιδευτικοί, εφόσον "δεν μπορούν να εργαστούν λόγω σπουδαίου λόγου (ασθένεια, κύηση) δικαιούνται άδεια, όχι μεγαλύτερης διάρκειας του μισού μήνα συνολικά. Μετά τη συμπλήρωση, κατά τα ως άνω, μισού μήνα αδειας, με αποδοχές, απολύονται". Και βεβαίως, "οποιαδήποτε χορηγηθείσάδεια, πέραν των 15 ημερών, συνολικά ανά έτος, δεν μπορεί να υπολογισθεί ως διδακτική προϋπηρεσία". Την εγκύκλιο καλούνται να εφαρμόσουν οι διευθύνσεις εκπαίδευσης, ανταποκρινόμενες, όπως αναφέρεται με τον μεγαλύτερο κυνισμό, στην "αδήριτη ανάγκη της δημοσιονομικής προσαρμογής και της εξορθολογισμένης διαχείρισης των μεγεθών της οικονομίας"! Δηλαδή, μετά από 15 ημέρες συνολικής άδειας, οι αναπληρωτές και αναπληρώτριες εκπαιδευτικοί θα χάνουν, για χάρη της "δημοσιονομικής προσαρμογής", τη δουλειά τους, ανεξάρτητα από το πρόβλημα υγείας που τους υποχρεώνει να μείνουν μακριά από το σχολείο τους.

▶ **Οι αναπληρωτές και αναπληρώτριες εκπαιδευτικοί που υπερβαίνουν αναρρωτική άδεια 15 ημερών συνολικά, ανά έτος, θα απολύονται!**

▶ **Να αποσυρθεί τώρα η επαίσχυντη εγκύκλιος ζητούν **ΟΛΜΕ** και **ΣΥΡΙΖΑ****

Παράλληλα, είναι η πρώτη φορά που ενοχοποιείται η εγκυμοσύνη. Η κύηση, τονίζει το Δ.Σ. της **ΟΛΜΕ**, αποτελεί με την εγκύκλιο αυτή, αιτία πιθανής απόλυσης και απώλειας του χρόνου προϋπηρεσίας. Πρόκειται για βάναυση καταπάτηση της εργατικής νομοθεσίας, καθώς τόσο ο νόμος 1483/1984 όσο και ο νόμος 3655/2008 (άρθρο 142) προστατεύουν την εγκυμοσύνη, απαγορεύουν την απόλυση εγκύων, ενώ ρητά αναγνωρίζουν την απουσία από την εργασία, λόγω επιπλοκών, ως κώλυμα χωρίς δική τους υπαιτιότητα. Επομένως δικαιούνται να λάβουν κανονικά τις αποδοχές τους από τον εργοδότη τους. Το υπουργείο τα γνωρίζει πολύ καλά τα παραπάνω και για τον λόγο αυτό μεταφέρει την ευθύνη και καθιστά υπεύθυνους για την εφαρμογή της εγκυκλίου τους κατά τόπους διευθυντές εκπαίδευσης.



Η εγκύκλιος, επισημαίνει η **ΟΛΜΕ**, δεν εκδόθηκε μόνο για τους αναπληρωτές, αλλά στοχεύει να ανοίξει τον ασκό του Αϊόλου για όλους. Η προστασία σε περίπτωση ασθένειας και η μητρότητα φαίνεται να αποτελούν, για τη συγκυβέρνηση, αναχρονισμό του παρελθόντος μπροστά στους στόχους και τις επιταγές του κεφαλαίου. Όπως είναι επόμενο, η συνδικαλιστική ηγεσία των εκπαιδευτικών ζητεί την απόσυρση της εγκυκλίου, απαιτεί προστασία και ίσα δικαιώματα για τους αναπληρωτές και δηλώνει ότι θα στηρίξει συνδικαλιστικά, με κάθε μέσο, κάθε εκπαιδευτικό που θα απολυθεί για τον συγκεκριμένο λόγο. Μάλιστα, προειδοποιεί ότι αν η δι-

οίκηση της εκπαίδευσης εφαρμόσει την εγκύκλιο που καταπατά την ισχύουσα εργατική νομοθεσία, θα προκληθεί άμεσα κινητοποίηση.

"Ο Μεσαίωνας είναι εδώ", τονίζει με ανακοίνωσή του ο **ΣΥΡΙΖΑ** ΕΚΜ, επισημαίνοντας ότι: "στο καθεστώς δουλοπαροικίας των εκπαιδευτικών προστίθεται και το 'στίγμα' της εγκυμοσύνης... Ίσως, βέβαια, η τρούικανή κυβέρνηση να σκέφτεται ότι όσο λιγότερα παιδιά κάνουμε, τόσο λιγότερους δασκάλους θα έχει να πληρώνει γι' αυτά.

Με διαταγή του υπουργείου Παιδείας, το οποίο μεταλλάσσεται σε υπουργείο Υγείας, οι ασθένειες των εκπαιδευτικών (και μόνο αυτών) δεν επιτρέπεται να διαρκούν πέραν των 15 ημερών, ούτε οι επιπλοκές της εγκυμοσύνης".

Ο **ΣΥΡΙΖΑ** ΕΚΜ απαιτεί την άμεση ανάκληση της επαίσχυντης εγκυκλίου, τονίζοντας ότι είναι ντροπή για το υπουργείο Παιδείας και τους πολιτικούς προϊσταμένους του.



FREE SUNDAY

20.01.2013
www.freesunday.gr

ρεπορτάζ

[17]



ΕΥΡΩΚΙΝΗΣΕΙΣ



Στην αιχμή του δόρατος των αιτημάτων των δασκάλων —εκτός από τα πάγια θεσμικά και οικονομικά τους αιτήματα— αναμένεται να βρεθεί και το ζήτημα της προωθούμενης από το υπουργείο Παιδείας ρύθμισης για την αξιολόγηση του εκπαιδευτικού έργου και των εκπαιδευτικών.

μαζικά στις έκτακτες γενικές συνελεύσεις των τοπικών διδασκαλικών συλλόγων, από 21 μέχρι και 31 Ιανουαρίου 2013, για τη διαμόρφωση αγωνιστικής πρότασης του κλάδου για το επόμενο χρονικό διάστημα, και συγκαλεί στην Αθήνα ολομέλεια των προέδρων των διδασκαλικών συλλόγων της χώρας, τη Δευτέρα 4 Φεβρουαρίου, οπότε και αναμένεται να ληφθούν οι άποιες αποφάσεις.

Τα βασικά αιτήματα

Στην αιχμή του δόρατος των αιτημάτων των δασκάλων —εκτός από τα πάγια θεσμικά και οικονομικά τους αιτήματα— αναμένεται να βρεθεί και το ζήτημα της προωθούμενης από το υπουργείο Παιδείας ρύθμισης για την αξιολόγηση του εκπαιδευτικού έργου και των εκπαιδευτικών, για την οποία έχουν ήδη εκφράσει σοβαρές αντιρρήσεις, τόσο επί του διαδικαστικού όσο και επί της ουσίας, καθώς υποστηρίζουν ότι «θα καταργεί την παιδαγωγική ελευθερία και δημοκρατία στο σχολείο, θα κατηγοριοποιεί τους εκπαιδευτικούς και θα οδηγήσει σε απολύσεις».

Από την πλευρά της, η ΟΔΜΕ συναντήθηκε την περασμένη Δευτέρα με τον υφυπουργό Παιδείας Θ. Παπαθεοδώρου, με τον οποίο και συζήτησε το σύνολο των ζητημάτων που αφορούν τη

δευτεροβάθμια εκπαίδευση (κένα στα σχολεία, αλλαγή του καθεστώτος των περιοχών μετάθεσης, αξιολόγηση, μισθολογικά, θεσμικά ζητήματα), χωρίς, όπως ανακοίνωσε το Δ.Σ. της ομοσπονδίας των καθηγητών, να λάβει κάποιες απαντήσεις. Η ΟΔΜΕ μετά τη συνάντηση τόνισε ότι «από τις απαντήσεις του υφυπουργού δεν μπορεί να υπάρξουν θετικές εξελίξεις στην εκπαίδευση, αν δεν ανατραπεί χωρίς καθυστέρηση η πολιτική λιτότητας και περικοπών, που εξοστρακίζει τους εκπαιδευτικούς και διαλύει το δημόσιο σχολείο. Η αγωνιστική μας απάντηση είναι δεδομένη». Όπως η ΔΟΕ, έτσι και η ΟΔΜΕ αναμένεται να δρομολογήσει άμεσα γενικές συνελεύσεις των τοπικών ΕΛΜΕ, ώστε να καθοριστεί αγωνιστικό πλαίσιο κινητοποιήσεων, ενώ δεν αποκλείεται να υπάρξει και συνεργασία μεταξύ των δύο ομοσπονδιών για κοινές κινητοποιήσεις.

Απεργούν και οι γιατροί...

Εν τω μεταξύ, σε 24ωρη απεργία προχώρησαν την περασμένη Πέμπτη ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος, η Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία και η Ομοσπονδία Νοσοκομειακών Γιατρών, αντιδρώντας, όπως αναφέρουν, στην υποβάθμιση του συστήματος υγείας και των παρεχόμενων υπηρεσιών. Στο πλαίσιο της κινητοποίησης αυτής, ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος ζήτησε να μην εξοστραχθούν μισθολογικά οι γιατροί, να μην περιωριστούν οι ελεύθεροι επαγγελματίες, να μη διαλυθεί η δημόσια περίθαλψη και να μην υποβαθμιστούν οι παροχές προς τους ασφαλισμένους. Παράλληλα, υπενθυμίζεται ότι η Ομοσπονδία Νοσοκομειακών Γιατρών (ΟΝΓΕ) έχει κηρύξει 24ωρη απεργία στις 31 Ιανουαρίου, σε συνεργασία με την Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία, διεκδικώντας «άμεση απόσυρση των εξαμβλωματικών οργανογραμμάτων που δημοσιεύει σωρηδόν το υπουργείο Υγείας, υλοποιώντας μηνιασικές επιλογές». Στο πλαίσιο της κινητοποίησης αυτής η ΟΝΓΕ ζήτησε την επικαιροποίηση των οργανισμών των νοσοκομείων με βάση τις κοινωνικές ανάγκες που πρέπει να αποτυπώνονται στον υγειονομικό χάρτη της χώρας και την ισότιμη πρόσβαση των πολιτών σε δωρεάν ποιοτικές υπηρεσίες υγείας, καθώς και τη στελέχωσή τους σε ιατρικό, νοσηλευτικό και παραϊατρικό προσωπικό, ασφαλή προγράμματα εφημεριών πλήρους χρηματοδοτημένα, εξασφάλιση υγειονομικού υλικού και αξιοπρεπείς αμοιβές των γιατρών και των λοιπών εργαζομένων στα δημόσια νοσοκομεία της χώρας. Σύμφωνα με πληροφορίες από τους κατά τόπους ιατρικούς συλλόγους, η συμμετοχή στην απεργία της Πέμπτης ήταν ιδιαίτερα υψηλή, τόσο από τους ιδιώτες όσο και από τους νοσοκομειακούς γιατρούς.

...αλλά και οι δικαστικοί

Παράλληλα, για την πορεία των κινητοποιήσεών τους αποφασίζουν σήμερα, 19 Ιανουαρίου, οι δικαστές και οι εισαγγελείς της χώρας, καθώς η Ένωση Δικαστών και Εισαγγελέων θα πραγματοποιήσει έκτακτη γενική συνέλευση των μελών της στις 10 το πρωί στο αμφιθέατρο του Εφετερίου Αθηνών για να καθορίσει την περαιτέρω στάση της και μία ώρα αργότερα θα συνεδριάσουν εκτάκτως και τα μέλη της Ένωσης Εισαγγελέων Ελλάδος στην πρώην Σχολή Ευελπίδων. Επίσης, στις 21 Ιανουαρίου θα γίνει η έκτακτη γενική συνέλευση των μελών της Ένωσης Διοικητικών Δικαστών, ενώ στις 24 Ιανουαρίου θα συνεδριάσουν οι δικαστές του Ελεγκτικού Συνεδρίου, οι οποίοι έχουν αποφασίσει να συνεχίσουν τις κινητοποιήσεις τους ως τις 23 Ιανουαρίου, αν και από τα μέσα του περασμένου Δεκεμβρίου αποφάσισαν να δημοσιεύσουν κανονικά τις εκδιδόμενες αποφάσεις και πράξεις όλων των σχηματισμών του δικαστηρίου.

Τέλος πρέπει να αναφερθεί ότι χθες και προχθές πραγματοποιήσαν νέα 48ωρη απεργία οι εργαζόμενοι στο Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο, σε συνδυασμό με την παρομονή των εργαζομένων στο κεντρικό γραφείο της τράπεζας. Πληροφορίες που δημοσίευσε ο «Ελεύθερος Τύπος» αναφέρουν ότι η τράπεζα ζήτησε, στο πλαίσιο της αναδιάρθρωσης του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου, την έξοδο σχεδόν 2.000 εργαζομένων από την τράπεζα, ήτοι τον 2/3 του συνόλου των εργαζομένων σε αυτήν και τις θυγατρικές της, καθώς και ότι συνεχίζεται η διαπραγμάτευση με το ΤΧΣ.

Προς Αιγάλεω / Αεροδρόμιο
galeo / Airport

Οι εργαζόμενοι στο μετρό επιμένουν ότι η επιχείρηση είναι κερδοφόρα, ενώ πηγές της επιχείρησης εκτιμούν ότι, ακόμα και μετά την ένταξη των εργαζομένων στο ενιαίο μισθολόγιο, υπάρχει σημαντική απόκλιση από τους στόχους που έχουν τεθεί, στο πλαίσιο της πολιτικής εξυγίανσης των μέσων μαζικής μεταφοράς.

7. ΤΗΝ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ ΖΗΤΟΥΝ ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

Μέσο: ΒΡΑΔΥΝΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 18/01/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 18/01/2013

Σελίδα: 25



Την απόσυρση εγκυκλίου ζητούν οι καθηγητές

Θύελλα αντιδράσεων σε καθηγητές και δασκάλους έφερε η εγκύκλιος του υπουργείου Παιδείας σχετικά με τις αναρρωτικές άδειες των αναπληρωτών εκπαιδευτικών και ζητούν την απόσυρσή της.

Υπενθυμίζεται πως η εγκύκλιος ορίζει ότι «οι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί, εφόσον δεν μπορούν να εργαστούν λόγω σπουδαίου λόγου (ασθένεια, κύηση), δικαιούνται άδεια όχι μεγαλύτερης διάρκειας του μισού μήνα συνολικά». Και ακόμη, «οι ίδιοι εκπαιδευτικοί, μετά τη συμπλήρωση κατά τα ως άνω μισού μήνα αδείας, με αποδοχές, απολύονται...».

Κατά συνέπεια, «οποιαδήποτε χορηγηθείσα άδεια, πέραν των 15 ημερών, συνολικά, ανά έτος, δεν μπορεί να υπολογισθεί ως διδακτική προϋπηρεσία».

Η **ΟΛΜΕ** υποστηρίζει ότι η εγκύκλιος ανοίγει τον ασκό του Αιόλου για όλους...